

华育国际——打造中等学历者成才计划，一年实现高薪就业

# “订单实训”培养实用型人才

大学生就业压力越来越大，中等学历者要找到一份体面的工作更是难上加难。近日，北京的国展招聘会在短短的两天内就接纳了近十万的应聘者，本、硕以上学历者占了近一半的比例，还有一大部分是大专学历以下的，难道中等学历真的无用武之地？答案很显然，当然不是。



## 从事国内高端 IT 培训教育

华育国际与国家劳动和社会保障部教育培训中心携手启动了“国家高端 IT 紧缺人才培养工程”，为中等学历者打开了成功就业的大门。我国 IT 高端培训行业从 21 世纪初期开始发展到现在，也是一个大浪淘沙、优胜劣汰的过程，华育国际 2000 年迎着新世纪的曙光，由北京教委高校经济发展中心、首都经贸大学和数十位教育界知名人士共同发起成立，成为国内首批从事高端 IT 培训教育的开拓者之一。历经多年发展，华育国际在中国的 IT 职业教育培训、认证、技术研发、企业信息化建设等方面都取得了优异的成绩，目前已经在北京、天津、上海、深圳、哈尔滨等全国 30 多个省市建立了直营分校与咨询中心，拥有员工近千人，累计在校学生 16000 多位，已经发展成为国内一流的 IT 职业教育机构。

## 设立“专项消费保证基金”

2006 年，华育国际与国家劳动和社会保障部培训中心合作，于 7 月 25 日在北京人民大会堂双方携手启动了“国家高端 IT 紧缺人才培养工程”，华育国际成为国家劳动和社会保障部培训中心唯一指定的“国家高端 IT 紧缺人才实训基地”，在国内职业教育市场开创出一条政府部门与社会培训机构合作的新模式，为我国的 IT 职业教育事业做出不懈的努力。

2007 年 1 月，华育国际与微软成功握手，在北京签订了《共同开展职业教育战略合作协议》，成为“微软授权（全球）高级技术培训中心（CPLS）”。华育国际的学员不仅享受认证优惠、设立微软奖学金，成绩优异的学员还会有机会进入微软公司实习。同年，华育国际在中国保护消费者基金会设立了“专项消费保证基金”，对可能出现的有违消费者愿望的做法、行为给

予监督，共同构建“教育消费第三方诚信机制”，自觉接受社会的监督，维护在校学员的合法权益。

## 推出“订单实训”人才培养模式

2008 年是中国的奥运年、北京的奥运年，也是华育国际的“奥运年”，华育国际 2008 年赢得巨额海外投资，与国家劳动和社会保障部共同推出“订单实训”人才培养模式，为了满足 2008 年北京实用型软件人才需求，同时受比行时代、东方泰和等 IT 企业的委托，已向社会发布了待业者就业紧急通知，凡年龄在 18~28 岁之间，具备高中、职高、中专等以上学历，均可报名（大专以上学历优先）。

报名电话：0371-65866670、65866671

报名地址：郑州市金水区金水路与经六路交叉口北 100 米，豫发大厦 A 座 901 室。 闫明

## 3G 技术的引领者

# 摩托罗拉(中国)工程学院培养移动通信人才



值不断提升、领域不断扩展的趋势，但现行的培养机制和人才结构还存在不合理的地方，根本无法满足产业发展对人才的需求。目前的计算机类教育市场已经出现饱和状况，随着互联网、广电网和电信网三网的迅速融合，未来的各类应用将更多地转移到移动互联网上。人才市场的需求和培养市场的方向也将发生革命性变革，必然进一步地细分和转变，面向 3G 和移动互联网的专业人才培养将成为趋势。

当前，中国电信业正面临转型期，电信运营商纷纷提出了向综合信息服务商转型的口号。那么，电信运营商的转型为电信从业者带来了怎样的机遇和挑战？

摩托罗拉工程学院院长邵京一：“越来越明朗的 3G 政策和市场前景使得越来越多的人热衷于掌握 3G 技术，3G 已经是大势所趋，市场对人才的储备需求已经开始增加，技术认证将成为 3G 人才无形的评判标准。”

## MEI 培训课程强调针对性

20 年前，MEI（摩托罗拉工程学院）随摩托罗拉公司一起进入中国，从事通信技术专业培训。凭借其数十年在专业通信技术领域内的培训经验，MEI 携手业内顶尖的技术专家、资深的教

育和培训业精英共同开发了 MCNE 培训体系，这是一套面向公众市场的、中立的、职业化的认证和培训体系。

同时，根据通信市场的人才需求，MEI 有能力在第一时间内开发出具有前瞻性、针对性的培训课程。2007 年，根据 3G 的具体发展状况，MEI 开发了新的系列培训课程，目标直指市场。其课程设置层次化、体系化，现已开设了移动网络技术、业务及增值服务等多种系列课程。目前摩托罗拉工程学院的学员已经超过了 2 万名，随着 3G 业务的发展，摩托罗拉工程学院的认证培训也即将进入河南，他们的理念是“为通信行业培养和输送专业化技术人才及业务管理人才”。

3G 人才培养目前严重不足，如何在人才市场上“突出重围”，成为年轻人的当务之急。牵手国际知名公司，掌握一门领先的技术，站在科技的最前沿，才是一劳永逸的最佳选择。

电话：0371-69123078

地址：郑州市经三路 68 号招商银行大厦 8001 室  
邮箱：weisk@hwttnet.com <mailto:weisk@hwttnet.com>

QQ 群：51354003

闫明

## 培养 3G 专业人才成为趋势

业内专家表示，随着 3G 步伐的加快，市场对通信人才的需求将呈现出要求不断提高、价

# 实践培训帮助大学生快速就业

据权威部门统计，2008 年毕业生人数将达到 559 万。截至 2008 年 1 月份，2007 年的 495 万毕业生中仍有很大一部分未就业，所以 2008 年毕业生将面临更严峻的就业形势。怎样在拥挤、严峻的就业市场上快速找到适合自己的工作，是每个大学生都应当深度考虑的。

其实造成大学生找工作难的最主要原因就是缺乏工作经验。从目前各大网站和招聘会的反馈来看，企业普遍要求应聘人员有相当年限的工作经验和项目经验。而刚出校

门的学生怎么会有工作经验，更何况是项目经验？部分学生对企业不给学生锻炼机会的行为愤愤不平，也有的感到很无奈，更有甚者打出了免费为企业服务的招牌，即使是这样，企业也不肯收留他们。难道企业真的不缺人才吗？不是！企业需要的是能够解决实际问题的，具备项目经验、职业素质的复合型人才。

针对这一“供需”矛盾，北大青鸟翔天信鸽培训中心在学员的学习过程中加入企业项目实

践，组织在读学员组建公司承接工程项目，由中心专家做技术后盾，全方位提升学员的职业素质和技能，完成学校和企业的无缝对接。有了项目经验，学员们再也不必为找工作犯愁了。从此，便开启了他们的美好 IT 人生……

北大青鸟翔天信鸽中心网络工程师特训班现已开班招生，有意者请拨打咨询电话：0371-63383521 或直接到校报名，校址：郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦 15 层。

贺彩

## 职业资格认证指南

### 中国物流与采购联合会 采购师职业资格认证

未来最具“钱”景的金领职业——注册采购师，由联合国世贸组织（ITC）和中国物流与采购联合会共同推出，最为外资企业所推崇。该证书实行全国统考，时间为每年 5 月第三个周六和十一月第一个周六，本月即将开课。

电话：0371-65656442

65656445

网址：www.56at.com

河南省计算机行业协会认证管理委员会

### 国家职业资格认证考试

电子商务师、物流管理师、市场营销师、商务秘书、网络工程师、平面设计师、电子工程师、网络编辑师、软件开发工程师等 40 多个认证项目，由国家劳动和社会保障部、国家信息产业部、国际信息化人才资格认证管理中心、河南省职业技能鉴定指导中心批准实施申报考核，国家职业资格，专业权威。

咨询电话：0371-63661811

63661810

河南电子信息应用教育中心

### 计算机技术与软件 专业技术资格考试

2008 年上半年考试报名现在开始，报考人员需持本人有效身份证件及复印件一份，近期一寸免冠彩照 4 张。考务费初级、中级 110 元、高级 165 元。高校或单位可到教育中心申请集体报名事宜。

报名时间：3 月 10~25 日

地点：俭学街 6 号解放军信息工程大学第一干休所院内 2 号楼

电话：0371-63932129 63910207

网址：www.heiec.net

### 郑州春季人才交流大会 4 月 19 日开幕

日前，记者从郑州市人才交流服务中心获悉，由人事局主办的“2008 年郑州春季人才交流大会”将于 4 月 19 日~20 日在位于陇海西路的人才大厦举行。

据了解，此次招聘大会拟设招聘展位 300 个，涉及到的岗位有市场营销、机械设计与制造、化工、计算机、文秘、房地产、建筑施工、电子通讯、宾馆饭店、餐饮旅游、医疗、美容保健、食品、广告设计、教师、财务、服装纺织等几十个专业。现场还将有人事人才政策咨询、毕业生就业指导服务、人事代理、档案管理、培训、中高级人才推荐、人才派送、人才测评、网上人才招聘等服务。详情请查询天生我才网（www.yourjob.com.cn）。 张国庆 孙冬冬

